

RETIFICAÇÃO Nº 01/2016 - EDITAL Nº 001/2016/PROEX

**PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA
INSTRUTORES PARA ELABORAÇÃO DE MATERIAIS DE REFERÊNCIA**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e da Comissão do Projeto IFG/Funasa, no exercício de suas atribuições e competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 001/2016/PROEX, resolve ALTERAR o referido edital nos seguintes termos:

a) Onde se lê, nos subitens 3.1 e 6.2:

3.1. O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

Etapa Seleção	Data
Período de Inscrição	25/02/2016 a 13/03/2016
Publicação do Resultado Preliminar	22/03/2016
Recurso	23/03/2016 e 24/03/2016
Resultado Final e Convocação para a Capacitação	29/03/2016

6.2. As inscrições serão realizadas somente via internet, pelo endereço eletrônico: <http://www.ifg.edu.br/projetoifg-funasa>, a partir do dia **25 de fevereiro de 2016** até às **23h59min do dia 13 de março de 2016**.

b) Leia-se:

3.1. O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

Etapa Seleção	Data
Período de Inscrição	25/02/2016 a 20/03/2016
Publicação do Resultado Preliminar	23/03/2016
Recurso	24/03/2016 e 25/03/2016
Resultado Final e Convocação para a Capacitação	31/03/2016

6.2. As inscrições serão realizadas somente via internet, pelo endereço eletrônico: <http://www.ifg.edu.br/projetoifg-funasa>, a partir do dia **25 de fevereiro de 2016** até às **23h59min do dia 20 de março de 2016**.

Goiânia, 11 de março de 2016.

SANDRO RAMOS DE LIMA
Pró-Reitor de Extensão